K(:)Héﬁfg

FOPEYHCK

nnnnnnnnnnnnnn

KecTKu orpaHMyuTe b
ANA pery/mpyembiX CTy/IbeB
«CTaHAapT» U «[lpemnym»

Mabaputbl ynakoBku ([ x LU x B): 450 x 350 x 40 MM
Macca 0,53 kr

FapaHTMsa Ha orpaHuMuuTens 3 roaa.
YCnoBus rapaHTUM aHaNOrnuHbl Tpe6oBaHUAM
Ha cTynbs «CTaHAapT» U «fMpeMnym>»,



KoMmnnekrtyrowume

JF’H\,’I

1

ey LLIER 1

M6 x 20 M6 x 30

20 Mm
30 mm

npocraBKa

J

Cbopka orpaHunuutensa ana cryna «CraHgapr»

M6 x 15

M6x 15

C6opka orpaHunuuTtens ansa cryna «Mpemmym»

M6x30 npocraska
"7 T

D:DD: o g Mex1s — =

(&)
war

V]
M6 x 20 W / \LJ M6 x 20

npoctaska M6 x 30



yxon

OrpaHuuuTenb cneayet
NpoTMpaTb YUCTOMN BNAXKHOM
candeTkou.

Ecnu Ha Hero nonana BoAa,
cpasy Xe yaanuTe eé cyxomn
candeTkom, Bnara MoxeT
NpUBECTU K Nopye usgenus.



KOH@KS‘%&

IOPRYHCK

8-926-665-28-38

info@kon-gor.com
www.kon-gor.com



